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令和３年第1回定例会のあらまし令和３年第1回定例会のあらまし

八王子山公園（太田市）
４月上旬から５月上旬にかけて30万株の芝桜やポピー、 
ネモフィラが見ごろを迎えます。
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第1回定例会開催第1回定例会開催
7,650億7,700万円の当初予算案などを可決7,650億7,700万円の当初予算案などを可決

【議　決】
常任委員会・特別委員会の審査結果などについて、各委員長から報告が行わ
れ、議案及び請願について討論と採決が行われました。
知事から提出された109議案は、全て可決・承認・同意されました。
また、委員会から発議された５議案は、いずれも可決されました。

◇可決された主な議案
○令和３年度一般会計予算
○令和３年度一般会計補正予算

県民向け宿泊割引キャンペーン「愛郷ぐんまプロジェクト第２弾」を実施
しようとするもの
○群馬県多文化共生・共創推進条例

多文化共生・共創社会の形成の推進に関する事項を定めようとするもの
○群馬県犯罪被害者等支援条例

犯罪被害者等の支援の基本理念を定め、県の責務及び県民等の役割を明ら
かにするとともに、施策の基本となる事項を定めようとするもの
○群馬県虐待から子どもの生命と権利を県民全体で守る条例

虐待から子どもの生命を守ること及び子どもの権利を擁護することに関す
る事項を定めようとするもの
○群馬県議会委員会条例の一部を改正する条例（議会運営委員会発議）

委員会記録の署名・押印を廃止しようとするもの
○群馬県議会会議規則の一部を改正する規則（議会運営委員会発議）

欠席事由に育児や産前産後期間を追加しようとするもの

◇可決された意見書
○�悪質商法による消費者被害をなくすために、預託法の改正及び執行強化、並
びに特定商取引法の改正、同法指針の改正及び執行強化を求める意見書
○犯罪被害者支援の充実を求める意見書

◇�令和３年第１回定例会は、２月17日から３月19日までの31日間にわたっ
て開催されました。

【議　案】
２月17日には、知事から、「新型コロナ封じ込め加速予算」、「新たな未来構
築予算」と銘打った総額7,650億7,700万円の令和３年度一般会計当
初予算案をはじめ、群馬県多文化共生・共創推進条例や新・群馬県総合計画
（基本計画）の策定に係る議案など、計104議案が提出されました。
また、２月22日には、営業時間短縮要請の延長に係る一般会計補正予算案
1議案が、３月19日には、県民向け宿泊割引キャンペーンの実施に係る一般
会計補正予算案など４議案が提出されました。
議会からは、委員会提出議案として、悪質商法による消費者被害をなくすた
めの意見書案や犯罪被害者支援の充実を求める意見書案２件、委員会記録の署
名・押印の廃止などの条例案２件、育児や産前産後期間を議員の欠席事由に追
加する規則案の計５議案が発議されました。

【質疑及び一般質問】
17人の議員による質疑及び一般質問のほか、営業時間短縮要請や県民向

け宿泊割引キャンペーンに係る補正予算案について８人の議員が質疑を行い
ました。

【常任委員会・特別委員会】
各常任委員会、各特別委員会が開催され、付託議案や所管する事項などにつ
いて審査・調査しました。
また、３つの特別委員会で所管事項に係る提言をまとめました。
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